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1. 다음은 다섯 자리 수 의 각 자리의 숫자가 얼마를 

나타내는지 알아보는 과정이다. 에 알맞은 수는?

만의 자리 천의 자리 백의 자리 십의 자리 일의 자리

    

  

①  ②  ③  ④ 

2. 다음은 ×의 계산 방법을 나타낸 것이다. 에 

알맞은 수는?

① 

② 

③ 

④ 

3. 다음 중 예각인 것은?

① ②

③ ④

4. 다음 계산에서 에 알맞은 수는?

 

①  ②  ③  ④ 

5. 다음은 슬기네 모둠 친구들이 쓰러뜨린 볼링 핀의 수를 

나타낸 것이다. 세 명이 쓰러뜨린 볼링 핀 수의 평균은?

① 

② 

③ 

④ 

6. 다음과 같이 과 의 최대공약수를 구하려고 한다. 에 

알맞은 수는?

①  ②  ③  ④ 

7. 다음은 


 


의 계산 방법을 나타낸 것이다. 에 

알맞은 수는?




 


 


 




① 


② 


③ 


④ 



8. 다음은 쌓기나무로 쌓은 모양과 이를 위에서 본 모양이다. 

똑같은 모양으로 쌓는 데 필요한 쌓기나무의 개수는?

① 개 ② 개 ③ 개 ④ 개

9. 계산 결과가 가장 큰 것은?

① × ② ×

③ × ④ ×

10. 다음은 씩 커지는 규칙에 따라 수를 배열한 것이다. 

㉠에 알맞은 수는?

①  ②  ③  ④ 
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의 약수는 , , , 이다.

의 약수는 , , , 이다.

따라서 과 의 최대공약수는 이다.
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11. 다음 정육면체에서 에 알맞은 수는?

① 

② 

③ 

④ 

12. 그림에서 상자 안에 있는 입체도형의 이름은?

① 삼각기둥 ② 사각기둥 ③ 오각기둥 ④ 육각기둥

13. 다음과 같이 


÷ 


을 계산하려고 한다. 에 알맞은 

수는?




은 


이 개이고, 


은 


이 개이므로 




÷ 


 ÷  이다.

①  ②  ③  ④ 

14. 다음은 연수의 몸무게와 연수가 참가하는 어느 씨름 대회의  

체급별 몸무게를 나타낸 것이다. 연수가 속하는 체급은?

체급별 몸무게

체급 몸무게(kg)

태백급   이하

설악급   초과   이하

지리급   초과   이하

한라급   초과   이하

백두급   초과

① 태백급 ② 설악급 ③ 지리급 ④ 한라급

15. 다음 직사각형 (가)의 넓이를 구하는 식으로 알맞은 것은?

① ×  (cm) ② ×  (cm)

③ ×  (cm) ④ ×  (cm)

16. 다음의 원 (가)와 원 (나)에 대한 설명으로 알맞은 것은?

① 두 원의 지름은 같다.

② 두 원의 원주는 같다.

③ 두 원의 넓이는 같다.

④ 두 원의 원주율은 같다.

17. 쌓기나무 한 개의 부피가 cm 일 때, 다음 중 부피가 

cm 가 아닌 것은?

① ②

③ ④

18. 어느 가게에서 과자를 다음과 같이 할인하여 판매하고 

있다. 에 들어갈 과자의 할인율은?

① %

② %

③ %

④ %

19. <보기>와 계산 결과가 같은 것은?

<보기>

÷  

① ÷ ② ÷ ③ ÷ ④ ÷

20. 다음은 준기네 반이 학교 도서관에서 빌린 책의 종류별 

권수의 비율을 띠그래프로 나타낸 것이다. 학생들이 가장 

많이 빌린 책의 종류는?

① 과학 ② 문학 ③ 역사 ④ 수학


